

# Americká armáda zveřejnila ALARACT pro „Využití programu pro povolání armádních důchodců“

[necenzurovanapravda.cz/2024/03/americka-armada-zverejnila-alaract-pro-vyuziti-programu-pro-povolani-armadnich-duchodcu/](https://necenzurovanapravda.cz/2024/03/americka-armada-zverejnila-alaract-pro-vyuziti-programu-pro-povolani-armadnich-duchodcu/)

K podobné akci došlo v roce 2020, tedy za „doby covidové,“ předtím v době operace „Pouštní bouře.“ Lze tedy očekávat, že se něco chystá. Někdo spekuluje o válce (v té by už však nejspíš žádné důchodce nepotřebovali, protože to by pak byla válka jaderná, která by vše rychle ukončila), dále se spekuluje o přípravách na vypuknutí nemoci X nebo jinou událost.

Tedy z jednání americké armády je jasné, že se něco chystá, pak se zřejmě „patříčně“ zachovají i loutkové země.

Dne 20. března zveřejnilo Vydavatelské ředitelství americké armády ALARACT 017/2024. Název formuláře je „Využití programu pro povolání armádních důchodců“ a cituje výkonné nařízení 13223 v části „Reference.“

Exekutivní příkaz 13223 je EO z Bushovy éry ze 14. září 2001 s názvem „Nařizování pohotovostních záloh ozbrojených sil do aktivní služby a delegování určitých pravomocí na ministra obrany a ministra dopravy.“

Osmnáctistránkové PDF pro ALARACT, což je zkratka pro „All Army Activities“, obsahuje snímek s názvem „Directorate of Military Personnel Management.“ Pod prvním snímkem je uvedeno:

„Co je to povolávací akce pro důchodce? Povoláný důchodce je vysloužilý voják, který je povolán do aktivní služby z vysloužilých záloh nebo ze seznamu vysloužilých vojáků podle 10 USC 688/688a, 12301(a) nebo 12301(d) a slouží ve svém penzionovaném stavu. Povolávací akce pro důchodce není prodlouženou rukou vašeho MRD.“

Kdo může schválit povolání důchodce? Náměstek ministra armády (ASA) pro záležitosti lidských zdrojů a rezerv (M&RA) je oprávněným schvalovatelem povolávání vysloužilých vojáků.

1.E. (U) AR 601-10: Řízení a povolávání vysloužilých vojáků armády do činné služby na podporu mobilizace a mírových operací.

Zdá se, že naposledy byl povolávací rozkaz pro důchodce zaveden v květnu 2020, kdy byli hledáni dobrovolníci mezi 800 000 vojáky v pohotovosti a vojáky ve výslužbě, aby pomohli s reakcí na pandemii COVIDu.

Podle publikace z roku 2020 byly „povolávací rozkazy“ prováděny také během operace Pouštní bouře, 11. září a během operace Irácká svoboda.

V červenci 2023 informoval The Gateway Pundit o prezidentském opatření vydaném Joem Bidenem, kterým v případě potřeby povoluje aktivace 3 000 záložníků a 450 z individuálních připravených záloh, aby sloužili v operaci Atlantic Resolve.

Tolik zpráva, která ukazuje, že se něco chystá. Nyní se v USA hodně hovoří o tzv. „černé labuti,“ tedy náhlé události v podobném stylu jako byl covid.

Co konkrétně se chystá, se možná již brzy dozvíme...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 8 Průměrně: 5]